o EK

O =
o nF
Mo 1o
)
"ox
op 5%
woOE
oll o
™E 5o
5 ol
J= R
T
o7
(NI TS
H 7o
% I o
PECY
of  An 5
N
O J_un_l —
Qo
Eﬂ_u H =0
-
x o ol
T c._o '
= oM xr






on
0
o
e
Ao

B
i

Hi-

O] = T
ol . 7H :
® 94 .
o] AALZ+g |
ZFg Lk

B
e



Aol 57} utEA AZE 2 ol

o |, BAE, &

]

27

o
=]

=

4.

® (3)-87H

@ (2) - 1270

@ (1) -77H

® (5) - 871

@ (4) - 1474



[a\ N Kapl

Q=
©
™
N
L —
— o
= =
— — |
Q@ ©
] [a\]
- I
© @



6. 1o @S B el AR SulE AL 12AQ.

10 ol gt 7 9] H




T 2719 Bl

3 [e)
b 7
34L—4]

7.

=
T

gl

sheete,

25

+ A

AU

15
204"

®

15
102"

@

15
—L
56

©)

15
—L
28

@

7
1-L
® 8



T 2.

S




the UAlY] At o R

D 2.05x12=246
® 20.5x12 =246

® 122+6 =246

@ 25x12=246

@ 25%x12=24.6




10.

S 235L8 92 7150l 25 Y &

CEETER IR RS

B e L

of

—

™
i



cm

BK
%
o

HH
o
ﬂ@O
N
;e

—_—

1)
17F 16 cm @

cm



12.

Fot st op A7k S-S BT & 5, HEE A4S Aol ny]
Fot A 1807, oPH A= 170717} detriieh. oA o] e
MRS 3t ob# 2o e HLEE ] u1E v]e] Zo.E hehd S
oL AYU7H?

) @

©| o
©l



13. oF A47F 200 H e A A QFEFE 75 W FHTHaL
A0l eb-g-g MES 2 YJERY AL,

D R
=%



B H
T o
To? 1 ml
_— N

< ol
N B
__01_ O_.._
U R o
<F o Al
.
mMO Qo
ol ﬁﬂe m.
m X
— %o
X o
2 ®
T N
ar A B
o = H
o ™
2 _ua
oF
Gl ™
— B
> Wz
‘UI _ ;OH
o o] nt _L
T W
ol =
o 7T g
T

14. o

=~ [z
@ Ho|oo
® booo
Q@ eI
® W|S
|
X ~—
& |
Y =0

ol

25

75

50

® 9%t

@ 83t

@ 67t

@ 57t



15. o= 1S B3 WS ot O+ O+ © 9 < 75 2.

1.5
+16
O |+5] 24 [+32| ©
+96

©




16.

AlQ.
oh W
I ) |
| em 4 dem
)'_ _____ __ // /’I ________ - \,
s \ , 7 acm
L’ i /.acm \\‘I:‘cm'/

u =N cm



Th ™3 2ol 7k2 20 cm, A2 28cm 1 T2 9] v FF o] o)A
o] demel AAAGEL 08 W, AAS wet HolA 4RHE
RFE QL) o] Ag7te] Rl B emd 917] kA 2.
4cm
4cm ¥
L}l\_'____!_\
: ' 128cm
11T
20cnT



o] 1 B4 0.3cm® A HYH Yt

ST @ A B Kol A AEUAA?

ot

ol
e

63

il
—_

oju

~=5cmr T




19. oL npZo] A3 E YoldE BRI 2AmE Zo] 20em ¢ W I
2 et S o, 20 7 AA] ek ol @emoll, YT 2
et 2l of, Ooty Ytk © - @ = 852tal & off, o] uf&9]
20t A Q19 2 % Q1] FSHA L.

S EER %



20.

ok O B o
it
i)
rir r
i
oo
i)
m\l
Iy o
i
o
o
c g
i
)
L T

U I\

>,
o
—~ O
ae
b
4 &
it
=
2
Ak
2
>
)
filo
o
9
L
au)

(48tdy 400
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I I I R I N A |

1
2 B B

(5stE) 500H
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I AN N NI NN NI NI N T

3 B E

(63H) 450
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
N I T N AT N T NI AN A

7 =

[e]

ftjo




